

Tripp Lite

Chicago, IL 60609 USA Telephone: 773.869.1234 www.tripplite.com

Switch de 4 Puertos USB 2.0 para Compartir Impresora y Periféricos

NÚMERO DE MODELO: U215-004-R











Ideal para estaciones de trabajo en la casa o la oficina que necesiten eliminar periféricos redundantes compartiendo una impresora, escáner o unidad de disco duro de alta capacidad entre múltiples PCs a fin de ahorrar dinero, tiempo y espacio.

General

Switch para Compartir Periféricos USB 2.0 de 4 puertos U215-004-R de Tripp Lite; le permite conectar hasta cuatro computadoras a un periférico USB como impresora, escáner, disco duro de alta capacidad y muchos otros. Ideal para y pequeñas computadoras de oficina. No solo ahorra espacio, sino que además elimina el costo de compra de dispositivos USB individuales para cada computadora. Además, simplifica la administración de cables en le área de oficina. Conmute rápidamente entre computadoras usando accesos directos de teclado, mouse o manualmente. La funcionalidad Conecte y Use hace sencilla la instalación. Soporta periféricos USB 2.0 de Alta Velocidad con tasa de transferencia de hasta 480 Mbps. Es compatible con dispositivos USB 1.1 Compatible con la mayoría de los principales sistemas operativos. El ícono de la barra de tareas indica de un vistazo el estado del switch y un grupo de LEDs activos indican cuál computadora está usando en ese momento el periférico. No requiere adaptador de corriente de CA por separado. Se alimenta a través de los cables USB.

Características

- Uso Compartido de Periféricos!: Le permite compartir un periférico USB entre cuatro computadoras diferentes y elimina la necesidad de periféricos conectados a cada computadora, lo que ahorra dinero, espacio y tiempo al configurar una aplicación múlti-PC.
- Ahorro de Espacio: La funcionalidad ahorradora de espacio es perfecta para estaciones de trabajo en casa u oficina que necesiten compartir una impresora, escáner o disco duro de alta capacidad entre múltiples PCs.
- Compatibilidad con USB: Es compatible con USB 2.0 y USB 1.1 de modo que puede usarse con cualquier periférico que necesite ser compartido.
- Sistemas operativos: Compatible con Mac OS X hasta 10.1 y Windows 98SE / 2000 / ME / XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10 (versiones tanto de 32 como de 64 bits).
- Transferencia de Datos a Alta VelocidadS: Soporta periféricos USB 2.0 de alta velocidad con tasa de transferencia de hasta 480 Mbps.

Destacado

- Permite que varias computadoras compartan un dispositivo USB como una impresora, escáner y disco duro.
- Alterne entre puertos con un toque mediante mouse, teclas rápidas o manualmente
- Soporta tasa de transferencia de datos USB 2.0 de alta velocidad de hasta 480 Mbps
- Compatible con Windows 7, 8, 8.1 y 10

Requisitos del Sistema

- Windows 98SE / 2000 / ME / XP/ Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10
- Mac OS X 10.3 10.11
- Puerto USB
- Unidad CD-ROM

El Paquete Incluye

- U215-004-R Dispositivo para Compartir Periféricos de 4 puertos
- Cable USB
- CD con Guía del Usuario



- Conveniente Conectar y Usar: Auto alimentado y fácil de configurar con el disco de software incluido.
 El cambio de una a otra computadora es sin esfuerzo y alterna fácilmente entre puertos con un toque mediante un mouse, tecla rápida o manualmente.
- Grupo de LEDs: Indicadores LED activos alertan al usuario qué computadora controla actualmente el switch.
- Sin necesidad de Alimentación Externa: Ya que se alimenta a través de los cables USB, no requiere adaptador de corriente de CA por separado.

Especificaciones

GENERALIDADES	
Código UPC	037332190369
Tecnología	USB 2.0 (Alta Velocidad); USB
FÍSICAS	
Color	Plateado
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	13.41 x 12.29 x 4.09
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	5.28 x 4.84 x 1.61
Peso de Envío (kg)	0.16
Peso de Envío (lb)	0.36
CONEXIONES	
Puertos	4
Lado A - Conector 1	USB A (HEMBRA)
Lado B - Conector 1	(4) USB B (HEMBRA)
ESTÁNDARES Y COMPATIBILIDAD	
Aprobaciones	FCC y CE
GARANTIA	
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de 3 años.

 $\hbox{@\,}2021$ Tripp Lite. Todos los Derechos Reservados.